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WE'RE MAKING OUR
PACKAGING MORE SUSTAINABLE

We're transitioning from single-use plastic to paper-based
packaging. As we progress, you may find a mix of paper
and plastic in our boxes.

NOUS RENDONS NOS
EMBALLAGES PLUS DURABLES

Nous passons des emballages en plastique & usage unique
aux emballages a base de papier. Durant la transition, vous
pourriez trouver un mélange de papier et de plastique
dans nos boites.

QUEREMOS HACER MAS SUSTENTABLES
NUESTROS MATERIALES DE EMBALAJE

Estamos cambiando las bolsas de plastico desechables por
bolsas con base de papel. Conforme avanzamos en este
propdsito, puedes encontrar una mezcla de papel y de
plastico en nuestras cajas.

LEGO.com/sustainable-packaging



SIGN UP
INSCRIVEZ-VOUS
REGISTRATE

EARN POINTS
FOR PURCHASES

GAGNEZ DES POINTS
POUR VOS ACHATS

GANA PUNTOS POR
TUS COMPRAS

©

REDEEM POINTS FOR REWARDS, EXPERIENCES,
DISCOUNTS & MORE

ECHANGEZ DES POINTS CONTRE DES RECOMPENSES,
DES EXPERIENCES, DES REDUCTIONS ET PLUS ENCORE

CANJEA PUNTOS POR RECOMPENSAS, EXPERIENCIAS,
DESCUENTOS Y MUCHO MAS

LEGOLAND®




Versati ity

A desire to retire from the stress-of urban lifestyles. A dream of an

- idyllic vacation retreat. An attractive remote office. A conscious choice -

to reduce CO, footprmts. ‘A chance to put your unique creative spin

on a modern classm. These arejust afew of the reacsons Why A-Frame
cabins, and small living, are making a huge comeback.

The origin of A-shaped living and storage spaces can be traced back cehtﬁries,-with-
roots in Europe as'well as China and the South Pacific. The modern A- Fra‘mé cabin we
know today had itsinitial heyday in the 1950s to 1970s. In the US and Europe e.rspemally,
a booming post -WWII economy allowed more families to enjoy new luxuries, big
and small and the A-Frame cabin was an attractive, inexpensive way to.invest in

~a second home away from the cities.  Architects experimented with optlm_lzmg _ :
the limited square footage and created building-kits with assembly instructions’

to help new owners build and mbdify their cozy new hsmes to their needs, styles

and environments. As international travel became more readily accessible in the - >
‘late 1970s, the market for summer houses and country Iiving' faded. For the next-
decades while the occasional A-Frames popped up as eye-catching local shops the

vacatlon home model was largely con5|dered an outdated mid-century cur|05|ty

In the 2020s, the urge to return to this nostalglc
way of life springs from different needs, asgnatural

_ extension of a global trend of' scalmg back on
" consumerism and embracing more individual and

sustainable ways of living. The allures and benefits

- of the A-Frame cabin make it ah obvious candidate

for a triumphant revival for our age, with réom for
creativity and versatility in all its simplicity.. -




La ;'
simplicité

Un désir de s'éloigner des contraintes de la vie urbaine. Le réve d'un lieu de
vacances idyllique. Un bureau a distance attrayant. Un choix conscient pour
réduire I'empreinte du CO,. L'occasion d'apporter votre touche créative unique
a un classique moderne. Ce ne sont |3 que qielques-unes des.raisons pour
" lesquelles les chalets en A et les petites habitations font un retour en force.

La versatilidad de la simplicidad

Una oportunidad de tomar distancia del caracteristico estrés del estilo de vida
urbano. Un refugio idilico para tomar unas vacaciones. Una atractiva oficina
remota. Una eleccion consciente para reducir tu huella de CO,. La posibilidad
de imprimir tu singular giro creativo en un clasico de nuestros dias. El hecho
de representar cada una de estas cosas es una razén por la que las cabaias con
estructura en Ay los espacios para vivir reducidos estan regresando con fuerza.

\

El origen de los espacios habitables con forma de A se :

L'orlgme des espaces de vie et de rangement en forme de
Aremonte 3 pIu5|eurs siecles, avec des racines en Europe,

. en Chine et dans e Pacifique Sud. Le chalet en Amoderne
que nous connaissons aujourd’hui a connu son apogée
dans.les années 1950 a 1970. Aux Etats-Unis et en Europe
en particulier, I'économie florissante de T'aprés-guerre &
permis 3 un plus grand nombre de familles de profiter de
néuveaux luxes, grands et petits, et le chalet en A était
un moyen attrayant et peu colteux d'investir dans une

_ résidence secondaire loin des villes. Les architectes tentent 2

d’optimiser les surfaces limitées et.créent des énsembles de -

construction avec des instructions de montage pour aider
les nouveaux p_ropriétairés 2 construire et 3 modifier leur
nouvelle maison dovillette enfonction de leurs besoins, de
leur style et de leur environnement. Lorsque lés voyages

remonta @ hace siglos, con raices en Europa y ‘China,
asico-rrjo,én el Pacifico sur. La cabafia con estructura en A,
como la conocemos hdy en dia tuvo su primera época de
oro entre las décadas de 1950 y 1970. Especialmente en los
EE. UU. y Europa, el auge econdmico que vino después de
‘la Segunida Guerra Mundial permitié a mas familias disfrutar
de nuevos lujos, tanto grandes como 'peqUe'ﬁos, y la‘cabana
Goh estructura en A se convirtié en una forma atractiva de
-terier una casa fuera de las ciudades sin invertir demasiado
dmero Los arquitectos experlmentaron con Ia optimizacion
de‘la superficie limitada y crearon kits de construccmn

" con instrucciones para ayudar a los nuevos propietarios a
edl__flcar y modificar sus nuevos.y acogedores hogares de
acUerdo con sus necesidades, estilos y entornos. Los viajes
internacionales se volvieron mucho mas accesibles-hacia -

internationaux sont devenus plus accessibles &'la fin des
années 1970, le marché des maisons d'été et de la vie a la
campagne s'est estompé. Pendant les décennies suivantes,

bien que des chalets én A apparaissent occasionnellement comme des boutiques

locales accrocheuses, le modéle de la maison de vacances est largement con5|dere comme:
une curiosité dépassée du milieu du S|ecle dernier.

~ Dansles années 2020, I'envie derevenirace mode de vie nostalgique nat de besoins différents,

comme une extension naturelle d'une tendance mondiale a réduire la consommation de Imasse

“ et 4 adopter des modes de vie plus individuels et durablesl. Les attraits et.les avantages '
du chalet'en A enfont un candidat évident pour une renaissance triomphante de notre |
époque, avec une place pour la créativité et la polyvalence dans toute sa simplicité.

finales de la década de 1970 y, como consecuencia de este
| ~ hecho, el mercado de las casas de campo y para vacacionar
' se contrajo notablemente. Durante las décadas siguientes,

si bien en las ciudades aparecieron algunos establecimientos edificados con estructuraen A
. para hacerlos mas atractivos y cercanos co el pUblico, las verdaderas casas para vacacionar

- se convirtiemn’ en curiosidades de mediados del siglo XX bastante pasadas de moda.

L
I

: - La década de 2020 vio surgir una premura por regresar a ese nostalglco modo. de vivir

_con origen en diversas necesidades como una extensién natural de la tendencia global
por reducir el consumismo y adoptar modos de vida mas individuales y sostenibles.
El encanto y las ventajas que ofrece una cabafia con estructura en A la convierten en una
‘candidata indiscutible para un regreso triunfante en nuestros dias, con el espacio

para la creatividad y la versatilidad que solo son posibles mediante la simplicidad.



‘Meet the fan
‘designer

7Wmmmﬁ%—hm name Norton74) lives in

Milan,Italy. He started playing with his older brother's
LEGO Technic™ and LEGO Classic Space sets as a child
and, as an adult, he rediscovered his passion for building:
"To me, LEGO bricks are a‘medium to express my
creativity and ideas. It's like playing music or painting
a picture; building is an art form. Over the past decade,
it h'as‘definit-ively become a big part of my life."

"If you live a hectic life full of

Afew years ago, Andrea started creating a series
of rural:houses, and he considers his A-Frame Cabin the
pinnacle of this series:

commitménts and deadlines in a

and peaceful way without worrying
about what 'l have to-do today'. To me, the A-Frame
Cabin represents a lifestyle truer and closer to nature.

Not gnly?because they’re often builtinthe woods, butthe

“If | can't live in a'real

main feature of this peculiar house is also its practicality.

Two roofs as walls, a small terrace, and a multifunctional

interior space. That's it. It's largely
-utilitarian, an easy way to enclose
space with materials at hand as a form’

_big C|ty, it can feel quite alienating A-Fram'e cab_m_for now, of shelter, for either human or animal
at tlmss Over the years, I've felt a thenI'm bu“dmg one occupation or for storage. It requires
: growmg need to live in a more natural with LEGﬂbrlcks" v fewer materials and less labor to build

than a full-size home. Its double-height
living sbace makes it feel spacious and stylish, and it
invites closeness. It's’alll about rediscovering the essence
of simple things and true values by eliminati'ng‘e'xcess.“

Andrqa Lattanzio (pseudo LEGO“ Ideas : Norton74)

vit & Milan, en Itahe. Il a commencé a jouer avec les:
ensembles LEGO Technic®-et LEGO Classic de I'espace

de sor frére alnélorsqu'il était enfant et, al'dge adulte,
il a redécouvert sa passion pour la construction :
«Pourmoli, les briques LEGO sont un moyen d' ‘exprimer
ma cr athlte et mes |dees Clest
comme jouer de la musique. ou-”
peindre untableau; la construction
est une forme d’art. Au cours

. définitivement devenu une grande -
partie de ma vie. » -

Il'y a quelques années, Andrea a commencé 3 créer une* -

~ série de maisons rurales, et il considére’son chalet en A
comme |'apogée de cette série : :
«Sivous vivez une vie trépidante, pleine d’engagements

. et de délais; dans une grande ville, cela peut parfois
sembler assez aliénant. Au fil des ans, j'ai ressenti un

« Sue ne peu pas vi vre dans
Aun vrai chalet en A pour

da I dernidre décennis.clest’ 18 moment, aiﬂrsj’m construirai

un avec des briques LEGFLI ».

émmntm avec le mmmptmr amtmr

. besoin crclssantde vwrede maniére plus naturelle et
plus pamble, sans me soucier de-ce que je dois faire
aujourd’hui. Pour moi, le chalet en A représente un
mode de vie plus vrai et plus proche de la nature, non

" seulement parce qu'il est souyent construit’dans les -
: b0|s mais aussi parce que la principale caractéristique

" de cette maison singuliere' ‘est sa
~fonctionnalité. Deux toits en guise
" de murs, une petite terrasse et un
“espace intérieur multifonctionnel.
. Clesttout. II's agltd une construction
3 Iargement vtilitaire, un moyen facile

de délimiter-un espace avec des

matenaux 3. portée de main pour faire un abri pour

I'occupation hurhaine ou animale ou pour le stockage.
Sa construction nécessite moins de matériaux et de
main-d’ceUvre qu'une maison de faille normale. Grace
asa double hauteur, I'espace de vie est spacieux et

élégant, et ilinvite a la proximité. Il s'agit de redécouvrir
L | 2 r 2
I'essence des choses simples et des vraies valeurs en

éliminant les excés. »




Andrea Lattanzio and his original submission

Andrea Lattanzio et sormodéle original
Andrea Lattanzio y su propuesta original

Conoce al fan disefiador

Andrea Lattanzio (apodado Norton74 en LEGO® [deas) vive en Milan (ltalia). Siendo un nifio,
comenzé a constiuir con los sets LEGO Technic™ y LEGO Classic Space de su hermano
mayor. Afios mas tarde; en su vida adulta, redescubrid su pasidn por construir:

-"Para mi, los bricks LEGO representan un medjo para expresar mi creatividad e ideas.

Es como tocar un instrumento musical o pintar un cuadro: construir es una forma de
hacer arte. Es innegable que sé han convertido en una parte muy importante de mi vida
alo largo de la dltima década”.

5 “Si no puedo vivir en una
Hace unos pocos afios, Andrea comenzd cahana con estructura en A por
a crear casas rurales, y no titubea al decir

que la Cabafia en A es, en su opinién, &l ahora, entonces construiré una

pindculo de la serie que estas componen: - : con hriCkS I.EGU"

“Vivir una vida acelerada y llena de

. compremisos y plazos por cumplir en:una gran ciudad puede hacerte sentit aislado

a veces. CGon el paso de los aﬁos he sentido una creciente necesidad.de vivir de un

- modo mis; natural y pacifico sin preocuparme de lo que tengo que lograr hoy. Para mi,

|a Cabana en ‘A representa un estilo de vida mds ayténtico y cercano dla naturaleza No
3 solo porque las edificaciones de este tipo se construyen
frecuentemente en los bosques, sino
porque su principal caracteristica
es la practicidad. Un_tecHd de dos
aguas que-también hace la funcién
de paredes, una pequefia terraza y
un espacio interior multifuncional. Y
eso es todo. Util'a mas no poder, es
una manera de delimitar el espacio
creando, con los materiales que hay a
la mano, un refugio para ser utilizado’
por personas o animales, o con fines
de almacenamiento. Su construccién .
_requiere menos materiales y mano de
obra que la de una casa dé‘tamaﬁo
completo: Su doble altura la'hace sentir
espaciosa y le da estilo, ademds de
propiciar la cercania entre sus habitantes.
Se trata de redescubrir la esencia de las
“césas simples y los valores auténticos
“eliminando los excesos”.




« Le modgle original d’Andrea comprenait un intérieur.

complet fourmillant de détails qui constituent d'excellentes i

amorces d’histoires et offrent au construéteur. une
‘expérience de jeu compléte a 360 degrés a l'intérieur et
a'extérieur du chalet en A. Un de mes détails préférés est

un-micromodgle de la Cabane dans'arbre LEGO® Ideas-
(21318), l'une des inspirations LEGO d'Andrea pour son -

_madéle originall Quelle meilleure facon de se déteridre

dans son chalet que de jouer avec un ensemble LEGO 2’

Justin Ramsden, concep'teu_r'de.modéles_L_EGO Ideas

« Jadore la vie-d_e chalet et j'étais impatiente de.
maximiser tout le confort du chalet d’Andrea dans les”

moindres détails, des insectes et animaux mignons &
la penderie chaleureuse. C'est 'une des premiéres fois
" que nous utilisons un élément de papillon décoré pour
créer un petit paon de nuit, et VOUS pouvez trouver yne
autre des créations d'Andrea, le chalet bley, dans le,

- . tableau au-dessus du lit. Vous. pouvez.raconter votre

propre histoire : S'agit-il d’un voyage entre fréres ét
soeurs, d'une escapade romantique ou d'une aventure
entre amis ? C'est a vous de décider ! »

Kenza Faten Statoua, graphiste LEGO Ideas.

_on adventures? All up to you!”

Meet the LEGO" designers

"Andrea’s original fan submission included a complete
interior crammed full of details that make for great
story starters and give the builder a full 360-degree
play experience both inside and around the A-Frame
cabin. One of my favorite details is a micro-build of the
LEGO? Ideas Tree House (21318), one of Andrea’s LEGO

_inspirationsfor his-original submission. What better way

to relaxin your cabin than to play with a LEGO set!"

Justin R_dmsden, LEGO Ideas Model Designer

- - . - =
"I love cabinlife and | was excited to maximize all the

‘coziness of Andrea's cabin in every detail, from cute

bugs-and-animals ts_the warm wardrobe. This is one

_"'-of the first times we have used a decorated butterfly
_element to create an Emperor Moth, ahd you can find

another one_bf'And(ea’s creations, Blue Cottage, in the
painting above the-bed. You can tell your own story:
Is it a sibling trip, a romantic getaway or friends going

i

Kenza Faten Statoug, LEGO Ideas Graphig Designer -

"We worked hard to represent the harmony between
humans and nature A-Frame cabins can bring to their
environment, everyone has a home here. Take time to
hone your photography skills, go canoeing, write that
novel you've always wanted to publish, jam with friends

around the fire or go bird-spotting. We really want
" you to make this your perfect getaway!” -

Ollie Gregory, LEGO Ideas Model Designer .

“\_"With my architectural background, Ireally got to put
my understanding of structure, form, space and function
to use! An advantage of an A-Frame cabin is that it
provides structural support, eliminating the need for
internal columns. We split the build into smaller sections -

* “and combined them to complete the wall. Lining up all

" the angles to allow the roof to ¢lose with minimal gaps
was very satisfying.” :

Woon Tze Chee, LEGO Ideas Mode/ Designér -

«Nous avons travaillé dur pour.représenter I'harmonie
entre les-humains et.la nature que les chalets en A
peuvent apporter a leur environnement; tout le monde

a un chez-soi ici. Prenez le temps d'affiner vos talents -

de photographe, de faire du cahot, d'écrire le roman
que vous avez toujours vouli publier, de vous réunir
avec vos amis autour du feu ou d’observer les oiseaux.
Nous voulons vraiment que vous fassiez de cé lieu votre
destination idéale ! »

Ollie Gregory"; concepteur de modeles LEGO Ideas

« Grace a ma formation d'architecte, j'ai vraiment pu
mettre a profit ma compréhension de la structure,
de la forme, de I'espace et de la fonction ! L'avantage '
du chalet en A est qu'il présente un support structurel,
ce qui élimine le besoin de colonnes internes. Nous avons
divisé la construction en petites sections et les avons
combinées pour terminer le mur. L'alignement de tous
les angles pour permettre au toit de se fermer avec un
minimum d'espace &tait trés satisfaisant. »

" "'Woon Tze Chee, concepteur de modéles LEGO ideas




Conuce alos
_disenadores de F.EGU®

“La propuesta original de Andrea incluia un completo
interior repleto de detalles ideales-para dar lugar a la

narracién de historias: que ofrecfan al constructor una -

experiencia de juego envolvente tanto adentro como
“afuera.de la cabafia. Uno de mis detalles favoritos es un
micromodelo del set LEGO® Ideas Casa del Arbol (21318),
una de las fuentes LEGO en las que se inspiré Andrea

para crear su disefio original.';Qué podria ser mejor -

_para relajarte ef tu cabafia que jugar con un set LEGO?".

Justin Ramsden, mode)istd de LEGO Ideas

"Me encanta la vida enlas c-:_a’Ba_'ﬁas ¥ me emocionaba tener
la oportunidad de'maxi‘mizar_ el confort de la propuesta.de
Andrea con todos los detalles, desde simpaticos bichos
y animales hasta un-acogedor guardarropa. Esta es una

de las primeras veces que usamos un elemento decorado :

" de una mariposa para representar un pequefio pavén.
Ademds, encontraran una referencia a la creacién Blue
Cottage, también de Andrea, en la pintura que est3 ar'ribg
de la cama. Esta creacion te permite contar tu propia
historia: jserd sobre un viaje de hermanos o hermanas,

una escapada romantica o una aventura contugrupode

amigos? ,Eso lo decides ty!".

'Kenza Faten Statoua, disefadora grdfica de. LEGO Ideas

 Woon Tze, Kenza Justin, Ollie — 160 Ideas: Des:gners- l
/ Concepieurs LEGO ldeas/ dlsenadores de LEGO Ideas

“Trabajam_os muy'duro_para representar la armonia entre
los humanos y la naturaleza que las cabafias en A pueden

aportar al-entorno, porque aqui todos son bienvenidos. .

Dedica tiempo a pulir tus habilidades para la fotografia,
navegaen caho'a,'escrib'e lanovela que siempre quisiste
publicar, canta a todo pulmén con tus amigos alrededor
delfuego o ve a mirar aves. iDe verdad queremos ofrecerte
la escapada perfectal”.

Ollie Gregory,i'.mode/istq de' LEGO Ideas

: "Conozco de arquitectura, jy este proyecto me dio la

oportunidad de poner en préctica todo lo que sé sobre
la estructura, la forma, el espacio y la funcién! Una de
las ventajas'de una cabafia en A es que su peculiar forma
propormona apoyo estructural sin requerir columnas
|hter|ores Dividimos el modelo en secciones mas

" pequefias i/ las comb,lnamos para completar el muro.

Alinear todos los a'ngulos para hacer posible que el
techo se cerrara con la minima separacron fue algo muy
satisfactorio”.

‘Woon Tze Chee, modelista de LEGO Idea
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NEW LEGO° PRODUCT
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NUEVO PRODUCTO LEGO®

LEGO® REVIEW
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YOU COULD

Your feedback will
help shape the
future development
of this product
series.

Visit:

DU KONNTEST

Dein Feedback tragt
zur Weiterentwicklung
dieser Produktreihe
bei.

Geh auf:

VYOUS POURRIEZ

Vos commentaires
nous aideront a
concevoir les futurs
produits de cette
gamme.

Visitez :

POTRESTI
TU

La tua opinione ci
aiutera a migliorare
la creazione futura
di questa linea di
prodotti.

Visita:

PUEDES

Tu opinidn
contribuira al futuro
de esta serie de
productos.

Visita:

B

EHRBREE T

MNES IREH A m
251,
B

You also have
the chance to win
a LEGO® set.

Terms and
conditions apply.*

Aulerdem hast du die
Chance, ein LEGO® Set
ZU gewinnen.

Es gelten die

Teilnahmebedingungen.*

*LEGO.com/productfeedback-terms

Vous pourriez
également gagner un
ensemble LEGO®,

Des conditions
s'appliquent.*

Hai anche la
possibilitd di vincere
un set LEGO®,

Termini e condizioni
sono applicabili.*

También tienes la
oportunidad de

ganar un set LEGO®,

Aplican términos y
condiciones.*

LEGO and LEGO logo are trademarks of the/sont des marques de commerce du/son marcas registradas de LEGO Group.
©2023 The LEGO Group.
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